
 

Steigerung Adjektive 3 (Lösung)  
1. Schreibe das Gegenteil.  
bedeutungslos  bedeutungsvoll  
begeistert enttäuscht  
billig teuer 
dick dünn  
drinnen  draußen 
dumm schlau  
dunkel hell 
einfach schwierig  
faul fleißig  
geizig  knauserig  
gerade schief  
glücklich traurig  
groß klein  
gut schlecht 
heiß kalt 
hell dunkel  
hoch tief 
intelligent dumm 
interessant langweilig 
jung alt 
klein groß 
lang kurz 
langweilig  spannend  
laut leiser  
lieb böse 
lustig traurig 

nass trocken 
nett böse 
neu alt 
normal komisch 
reich arm 
riskant sicher  
ruhig laut 
sauber  schmutzig  
sicher unsicher 
schlank dick 
schnell langsam  
kalt heiß 
schön hässlich  
rund eckig 
schwer leicht  
seltsam  eigenartig  
spannend  fesselnd  
stark schwach  
niedrig hoch 
teuer  günstig/billig  
warm kühl 
weich hart 
wertvoll wertlos 
zaghaft  ängstlich  
zügig  schnell  
 

 

2. Steigere folgende Adjektive:  
dick dicker am dicksten 
dumm dümmer am dümmsten 
sicher  sicherer am sichersten 
schwarz schwärzer am schwärzten 
lang länger am längsten 
hart härter am härtesten 
warm wärmer am wärmsten 
klug klüger am klügsten 
viel mehr am meisten 

 


